



КРАСНОГОНЬСКИЙ МДАЯК

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СРЕДА, 4 ОКТЯБРЯ 2000 ГОДА

№ 80 (11157)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

ПУЛЬС СТРАНЫ

С 1 января 2001 года детское пособие увеличится с 58 до 70 рублей. Об этом сообщила заместитель министра труда и социального развития Галина Карелова. Причем пособия для детей станут выплачиваться регулярно. Изменен механизм выплаты пособий — с нового года они станут поступать из федеральной казны.

Президент РФ Владимир Путин издал Указ «О мерах по совершенствованию управления государственным пенсионным обеспечением в Российской Федерации». В соответствии с ним полномочиями исполнительной власти рекомендовано перевести на работу в территориальные органы Пенсионного фонда соработников, занимающихся вопросами назначения и выплаты пенсий. Число этих работников в РФ составляет около 15 тысяч человек.

На завершившихся в Австралии Олимпийских играх сборная России завоевала 88 медалей: 32 золотых, 28 серебряных и 28 бронзовых и заняла второе место в неофициальном командном зачете, пропустив вперед по числу завоеванных медалей только спортсменов США.

В Кремле 29 сентября прошло первое заседание президиума Госсовета РФ во главе с Владимиром Путиным. В президиум, сформированный распоряжением президента, вошли главы Москвы и Петербурга Ю. Лужков и В. Яковлев, президент Татарстана М. Шаймин, главы администраций Хабаевского края В. Ишаев, Томской области В. Кресс, Тюменской области Л. Ракецкий и председатель госсовета Дагестана М. Магомедов.

Свыше 190 тысяч человек призваны на военную службу осенью нынешнего года. Об этом сообщил начальник Главного организационно-мобилизационного управления Генштаба генерал-полковник Владислав Путилин. По его словам, «этого недостаточно для того, чтобы полностью комплектовать военную организацию государства». Генерал отметил, что ВМФ, Ракетные войска стратегического назначения и ВДВ, а также другие специальные войска будут ощущать нехватку пополнения.

С Днем учителя!

Уважаемые работники образовательных учреждений района! Поздравляем вас с Днем учителя!

Ваш труд — это каждодневный творческий поиск, связанный с постоянным беспокойством и требовательностью к себе, чуткостью и отзывчивостью к коллегам и большой любовью к детям.

Пусть вас не покидает вера в лучшее, не оставляет надежда, которая помогает жить, работать и любить.

Желаем вам здоровья, счастья, силы духа, радости творчества, как можно больше благодарных и добрых учеников.

АДМИНИСТРАЦИЯ И СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА.

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ!

В День учителя примите наилучшие пожелания доброго здоровья, успехов в работе и счастья в личной жизни.

Учитель — это больше, чем профессия, учительство — шире, чем работа. Это — Призвание и Жизнь.

Исаак Ньютон сказал, что при изучении наук примеры полезнее правил. Ваш пример самоотдачи и долготерпения, доброты и любви к детям создаст самые верные правила, которым мы стараемся следовать всю жизнь. Ваше имя стоит всегда в одном ряду с именами наших родителей. И если родители мечтают о будущем своего ребенка, то вы воплощаете их мечты. Пусть и ваши мечты сбудутся. День учителя начинается рано, с утренним школьным звонком, продолжается после уроков, а заканчивается порой затемно. Пусть в вашей жизни будет больше легких и радостных дней.

Низкий поклон вам от имени всех ваших учеников.

Глава администрации Псковской области ЕВГЕНИЙ МИХАЙЛОВ.

ЦИТАТА НОМЕРА

«Если бы я могла, то отправила бы своего ребенка в сельскую школу. Там вообще люди чище».

Валентина Толкунова. Певица.
Сентябрь 2000 г.

У главы района

2 октября прошло рабочее совещание у главы района Ю. А. Дроздецкого.

Начальник РОВД В. Л. Крус сообщил, что за прошлую неделю зарегистрировано 7 краж, 4 из них раскрыты. В частности, из сельхозкооператива «Красный Октябрь» воры украли полтонны зерна, в настоящее время они задержаны. Произошло три дорожно-транспортных происшествия. У одного из предпринимателей обнаружено 2,5 тонны незаконно хранившегося спирта. В. Л. Крус обратил внимание на слишком позднее окончание работы дискотек (около 3 часов ночи). Там бывают учащиеся, а ведь сейчас идет учебный год.

За неделю выявлено два нарушителя паспортно-визовой

службы, пять пьяных водителей, зарегистрировано пятнадцать мелких хулиганств.

Заместитель главы района Л. Ж. Григорьева проинформировала о подготовке к выборам губернатора. Из 13 выдвинутых избирателями кандидатов трое уже зарегистрированы. Это В. Бибииков, Е. Михайлов и М. Кузнецов. В ближайшее время будет опубликована география избирательных участков в районе и сформированы участковые комиссии.

Заместитель главы района В. И. Полулях рассказал о начале призыва, а также о работе администрации совместно с военкоматом по обеспечению деятельности призывной комиссии.

П. ВАСИЛЬЕВ.

Реклама

«Стимул» дарит здоровье

ДОРОЖЕ здоровья у человека нет ничего. И потому на Западе популярен не только здоровый образ жизни, но и «Здоровые напитки», в которых содержатся витамины А, С, Е в количестве, покрывающем среднюю суточную потребность человека в них в тройном размере. Медицинские исследования показали, что такие напитки активизируют иммунную защиту организма, замедляют процесс старения, снижают риск развития раковых заболеваний, повышают сопротивляемость организма внешним неблагоприятным воздействиям. «Здоровые напитки», или напитки А+С+Е рекомендуются детям, спортсменам, молодежи, деловым, активным людям, расходующим жизненную энергию сверх норм, пожилым людям, внимательно относящимся к своему здоровью.



До недавнего времени напитки А+С+Е на российский рынок поставляли немецкие фирмы. Однако из-за высокой цены приобрести их продукцию могут только высокообеспеченные люди.

Но теперь «Здоровые напитки» доступны гораздо более широкому кругу россиян! Потому что Опочецкое ЗАО «Стимул» приступило к выпуску пяти видов напитков А+С+Е — «Апельсин—Морковь», «Ананас—Морковь», «Яблоко—Мандарин—Лимон», «Тропик—Морковь», «Мультифрукт». Отпускная цена бутылки такого напитка емкостью 0,7 литра — 21 рубль 50 копеек. Во избежание подделок, напитки ЗАО «Стимул» разлиты в эксклю-

зивную стеклянную бутылку очень удобной формы с надписью «Опочка» и «Стимул». Красочные этикетки изготовлены в Германии, пробки по европейскому стандарту — в Италии.

Впервые в России в цехах ЗАО «Стимул» осуществляется горячий розлив напитков. Машина горячего розлива (темпе-

ратура разливаемого в бутылки напитка — 85—90 градусов) изготовлена «Ленпродмашем», пастеризатор — московским заводом «Молмаш».

Наш план в сентябре — 75000 бутылок напитков А+С+Е, в октябре — уже 250000, — сказала главный технолог ЗАО «Стимул» Раиса Ивановна Кудрявцева. — А вообще мы хотим (и это вполне осуществимо!) выпустить по миллиону бутылок в месяц.

Технология производства этих напитков разработана Всероссийским научно-исследовательским институтом пивоваренной, безалкогольной и винодельческой промышленности. В качестве сырья используются исключительно натуральные компоненты, которые производит и поставляет ЗАО «Стимул» существующая с 1931 года немецкая фирма «Вильд». Вода, применяемая в процессе приготовления напитков А+С+Е, проходит глубокую очистку и даже серебрение. И потому качество продукции ЗАО «Стимул» — отменное! Недавно на Всемирной ярмарке «Российский фермер-2000» напиток опочецкого предприятия были награждены золотой медалью.

ЗАПИСКИ С ЧУДО-ВЫСТАВКИ

За неделю до Дня пожилого человека в библиотеке здания районной администрации открылась выставка «Дары осени», организованная по инициативе первичной организации ветеранов госучреждений. Скромное название не отражает того богатства выставочных экспонатов, которое удалось увидеть посетителям.



Около тридцати ветеранов труда приняли участие в этом мероприятии, которое, судя по посещаемости, имело в городе большой резонанс. Три ряда столов, установленных в просторном помещении, поражали воображение таким буйством овощей и разнообразием форм тыквы, фруктов и цветов, что при входе иные посетители сразу застыли на месте и не сразу могли решить, с чего начать осмотр.

А посмотреть было на что. Только сортов картофеля представлено 48 видов — от популярного сейчас «Луговского» до вовсе уж редких «Шапана» и «Цыганки». Широко были представлены сорта голландской, немецкой и финской селекции. Особый интерес вызвала своей изысканной красотой декоративная листовая капуста, больше напоминающая пальму в миниатюре. Рядом чуть ли не на метр раскинулась капуста кольраби. Багрово отсвечивают свежие ягоды на кусте Вильямской малины, плодоносящей до поздних заморозков. На отдельном столе в бутылках оригинальной формы переливаются разнообразными оттенками 11 видов домашнего приготовления яблочного сидра с отборными яблоками

разных сортов. Отдельные плоды антоновки достигают веса 700 граммов и более. Своеобразно смотрятся абсолютно спелые початки кукурузы рядом с белым редисом сорта «Ледяная сосулька», больше своей величиной походящим на свеклу. Сразу бросаются в глаза яркие крупные перцы сортов «Винни-Пух» и «Калифорнийское чудо». Громоздятся на столах полуторпидовая тыква и пудовые полосато-зеленые кабачки.

С особым восторгом останавливаются посетители выставки перед гроздьями винограда, выращенного на нашей Опочечкой земле. Чтобы в это поверить, нужно было просто увидеть. И уж в полное изумление приводят черемуха, привитая вишней, декоративная японская айва, дальневосточный лимонник, долихос, цидония. Все это великолепие еще больше усиливается художественным подбором букетов из осенних садовых цветов — от роскошных гладиолусов до

скромных, но многоцветных астр.

Атмосферу праздника подчеркивает широко представленная выпечка Опочечкого хлебокомбината. Приглушенно и незатейливо звучит в зале хорошая музыка, общительны и улыбчивы организаторы выставки.

Помимо эстетического и познавательного значения выставки, которая стала традиционной, она имеет и чисто практический интерес. В прошлом году ее участники обеспечили, причем бесплатно, 29 человек саженцами малины, активно обмениваются новыми сортами картофеля.

Выставка продолжалась несколько дней, но количество посетителей не уменьшалось. В эти погожие сентябрьские дни организаторы и участники выставки дарили опочанам и гостям нашего города праздничное настроение. И не случайно целая тетрадь заполнена благодарными отзывами.

В. СТЕПАНОВ.

НОЧНЫЕ СМОТРИНЫ «ХРЮШИ» И «ПЯТАЧКА»

НА ПРОТЯЖЕНИИ не одного десятилетия в Опочке сохранялась традиция продавать на скотном базаре поросят исключительно ночью. Связано это с особенностью нашего национального характера, когда мы в отсутствии проблем делаем их себе сами, или с чуждой иностранцам застенчивостью русской души, выжить не удалось. Но при походе на ночной базар ни покупатели, ни продавцы не могли внятно объяснить, почему они выбирают именно это время суток. «Так уж сложилось», «Не нами заведено» — пожалуй, самые распространенные ответы.

В целом же так называемый «ночной базар» производит хорошее впечатление — как боковые возможностями выбора порослят, так и вполне приемлемыми ценами. По четверть до двух десятков наружных хрюкающей живностью различных транспортных средств — от ручных тележек до тракторных прицепов — выстраиваются вдоль дороги в Варыгино. Покрывало ночным мраком, с

какого времени начинается распродажа, но к пяти часам утра многие наиболее удачливые продавцы уже производят первые подсчеты выручки. Основной принцип торговли здесь, по-видимому, — «кто не успел, тот опоздал». Привезен живой товар в основном из сел и деревень нашего района, но есть и красногородцы. Соседняя Белоруссия на рынке мало представлена. В чем тут дело, определенно сказать нельзя. Возможно, белорусов не устраивают цены, сложившиеся в нашем районе, или причиной тому подорожавший бензин.

Теперь о ценах. Кто-то запрашивает 400 рублей за голову, кто-то с удовольствием отдает за триста. Боровки явно котировались выше свинок. Продавцы очень внимательны к покупателям и беспрекословно освещают ручными фонариками любого приглянувшегося поросенка со всех сторон. Самим поросятм вряд ли нравятся, когда из крошечной тьмы они попадают в яркий свет, но это уже издержки ночной торговли. Внешний вид у

большинства хрюшек привлекательный, хотя какие-либо ветеринарные документы зачастую отсутствуют. Сами же продавцы не устают клясться и божиться, что поросята у них абсолютно здоровы и привиты от всех мыслимых и немыслимых болезней. Ветеринарная служба района рекомендует в обязательном порядке проводить повторную вакцинацию от болезни Тешена независимо от того, где и как приобретен скот.

С рассветом вместе с ночным туманом исчезает и весь поросятый рынок. Остаются только несколько продавцов, которым не совсем повезло с торговлей, да пара-тройка покупателей, нетерпеливо перемещающихся с ноги на ногу от холода и выпрашивающих дополнительную скидку с цены.

В целом же при посещении этого рынка складывается впечатление, что часто муссируемые в печати слухи о скорой гибели всего сельского хозяйства, мягко говоря, сильно преувеличены. Так что, уважаемые жители города и района, если вы не хотите покупать дешевые сорта колбасы с мизерным добавлением мяса, добро пожаловать за товаром на скотный рынок. Как обычно, по четвергам и только в ночное время.

А. КРЫЛОВ.

С сессии районного Собрания СЕГОДНЯ МНОГИЕ НУЖДАЮТСЯ В ПОМОЩИ

В нашей газете уже сообщалось, что 21 сентября состоялась сессия районного Собрания депутатов, рассмотревшая вопрос о работе центра социального обслуживания с одинокими престарелыми гражданами, ветеранами труда и войны.

лидов, 63 пенсионера, амбулаторно принято 1223 человека. Врача и фельдшера больницы 1163 раза вызывали больные на дом.

На врачебном участке Мавринской больницы 1800 человек. За восемь месяцев принято здесь 320 больных, обслужено 312 вызовов, в стационаре пролечено 106 больных.

С докладом выступила руководитель центра Н. Ю. Васильева. Она, в частности, сказала, что центр социального обслуживания создан в январе 1994 года, сегодня в нем работают 73 человека. Основными направлениями работы являются: социальная помощь на дому, срочная социальная помощь, а также помощь многодетным и неполным семьям, женщинам и детям. В структуру центра входят две социальные больницы — Духновская и Мавринская.

Общей бедой обеих больниц является то, что здания ветхие, приходит в негодность физическая аппаратура, недостаточно денег на лекарства и продукты питания для больных. Об этом говорили и все выступившие на сессии. В частности, главврач района, депутат районного Собрания Ф. М. Степанов заметил, что финансирование больниц — это главное условие нормального их функционирования. Деньги на них выделяются малые, а нагрузка большая.

Наталья Юрьевна сказала, что за годы работы центра материальная помощь оказана 14562 престарелым и маломощным гражданам района, продуктовую помощь получили 12,5 тысячи человек, вещевую — 13425 человек.

Председатель районного совета ветеранов, депутат В. Н. Монтус рассказал о своем посещении социальных больниц, о том, что местные жители нуждаются в них. Василий Никитович отметил, что, к сожалению, ни один местный руководитель не бывает в больницах, не знает их проблем. Депутат подчеркнул, что большую роль должны играть главы администраций волостей. Его поддержал в этом вопросе и глава района Ю. А. Дроздецкий. Он сказал, что в ближайшее время с деньгами заметно лучше не будет, но не нужно отказываться от моральной поддержки, и главы сельских администраций раз в неделю должны бывать в тех же социальных больницах, знать их проблемы и помогать их решать.

В настоящее время отделениями центра обслуживается 355 человек на дому. Им социальные работники приносят воду, приобретают и приносят домой продукты питания, одежду, лекарства, убирают, стирают белье, обрабатывают огород или, другими словами, делают то, что просят граждане. На обслуживание в первую очередь принимаются одинокие инвалиды, ветераны войны и труда, члены семей погибших военнослужащих. В порядке исключения могут приниматься одинокие нетрудоспособные граждане, имеющие родственников, которые по каким-либо причинам не осуществляют за ними уход.

Возвращаясь к докладу, нужно отметить, что Н. Ю. Васильева подробно остановилась на бедах самого центра. В частности, она говорила о низкой зарплате ее подчиненных, которая в три, а то и в четыре раза ниже прожиточного минимума. К примеру, зарплата рабочего по договору на селе 46 руб. 76 коп., а в городе — 35 руб. 06 коп. за одного обслуживаемого человека в месяц. Оклад специалиста со средним специальным образованием и стажем составляет 336 рублей, санитарки в больнице — 180 рублей и т. д.

Служба срочной социальной помощи оказывает первоочередные услуги одиноким и престарелым гражданам по льготным ценам в ремонте теле-радиоаппаратуры, помощь в распиловке дров, уборке и ремонте квартир и т. д. За эти услуги центр денег не берет, являясь посредником между клиентом и работником.

Специалистам, работающим с населением, приходится ютиться в одной комнате с пергородкой, одновременно ведя прием граждан, работая с документами.

Кроме того, в центре проводится персонализированный учет граждан, имеющих льготы. Их в районе почти 11 тысяч.

Подводя итоги обсуждения вопроса, Ю. А. Дроздецкий высказал слова благодарности коллективу центра. Он сказал, что такая организация сегодня нужна и она заслуживает поддержки со стороны администрации района.

Духновская социальная больница работает с 1917 года, обслуживает в основном население Духновской волости, в ней проживает 511 человек. За восемь месяцев текущего года в больнице лечились 18 инва-

П. ВАСИЛЬЕВ.

НАШИ ТРЕБОВАНИЯ НЕСЛОЖНЫ

после прибытия. На срочную регистрацию отпущены сутки, но эта операция уже платная.

При регистрации вновь прибывшего гражданина необходимо письменное согласие всех совершеннолетних членов семьи для неприватизированного жилья и письменное соглашение собственника в случае, ес-

ли квартира или дом приватизированы.

При рождении детей родители обязаны сообщать об этом в УЖКХ и на основании свидетельства о рождении вписать их в карточку регистрации (прописки). В случае смерти кого-либо из проживающих на основании свидетельства о

смерти делаются необходимые записи. Это также надо делать своевременно.

Все, кто имеет карточки регистрации (прописки) на руках, а это в основном те граждане, кто ранее приватизировал жилье, обязаны до 1 ноября с. г. сдать их паспортистке УЖКХ. Прием она ведет по рабочим

дням с 8 до 17 часов.

Последнее требование к владельцам строений. В связи с готовящейся переписью населения УЖКХ напоминает о необходимости в кратчайшие сроки повесить аншлаги с номерами домов и названиями улиц там, где их еще нет. Невыполнившие это требование будут привлечены к административной ответственности.

Н. СЕРГЕЕВА,
специалист УЖКХ.

ры
ми
ду ве-
й изо-
он со-
мире
электро-
и при-
ности
ть, что
отно
приду-
образ-
овства
судар-
бороть-
овется
в. Не
и наш
вору-
пному.
овским
ывание
электроманипу-
м, при-
нство-
раска-
делении
отпай-
о хоро-
обна-
альных
е отде-
направ-
е граж-
дательщи-
же дел
них. С
о кото-
говоры
л заме-
ий орга-
иальный
и нанес-
Нечай.
д. Го-
оживав-
то дом,
не так
ключено,
рушения
Так вот,
зовалась
платы на
Ушерб.
Павловой
несколько
я. Неда-
ждания
евни Бе-
и потреб-
на сумму
в воров-
он особо
набра-
вода на
ч и под-
бытовые
свали по-
гражданка
живающая
в сумме
Цыкунова
руб. По-
лям выне-
почечного
Ободы на
овно или
вительных
озмещение
указанные
судебные
но отпуги-
Только за-
направлены
дений уго-
пяти нару-
сужающие
гражданам
не сказать
по обще-
обкрады-
ство, а не
ть, правда,
на. Скорее
который
ЕЭС хище-
ни и непла-
а организа-
овышением
того будут
конопослущ-

СООБЩЕНИЕ

О формировании участковых избирательных комиссий по выборам Глав Администрации Псковской области

В соответствии со статьями 14 и 15 и на основании пункта 6 статьи 12, пункта 1 статьи 16 Закона области «О выборах Глав Администрации Псковской области» и Разъяснениями порядка формирования территориальных и участковых избирательных комиссий для подготовки и проведения выборов Глав Администрации области, утвержденными постановлением избирательной комиссии области от 01.08.2000 г. № 205, участковые избирательные комиссии формируются на основе предложений избирательных объединений, избирательных блоков, общественных объединений, собраний по месту работы, службы, учебы.

Предложения в состав участковых избирательных комиссий предоставляются до 12 октября 2000 г. в Собрание депутатов района по адресу: г. Опочка, ул. Коммунальная, д. 8/15, каб. 52.

К решениям о предложении кандидатур в состав участковых избирательных комиссий прилагаются:

1. Выписка из протокола выдвижения кандидата в члены участковой избирательной комиссии.

2. Сведения о кандидате (Ф. И. О., дата рождения, образование, основное место работы или службы, адрес места жительства, серия и номер паспорта, сведения об участии в выборах).

3. Письменное согласие кандидата на назначение его членом комиссии.

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ
ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА.Происшествия
Кто же был
за рулем?

Утром 27 сентября внимание многих опочан было привлечено дорожно-транспортным происшествием, которое случилось на улице Коммунальной в районе главной городской площади. В грузовик КамАЗ врезался легковой автомобиль «Вольво», получив при этом технические повреждения.

Хотя в это утро был сильный туман, вполне вероятно, что не только неблагоприятные погодные условия стали причиной ДТП. Дело в том, что вытщенный из иномарки ее владелец, житель Красногородского района гражданин Павлов П. Л., 1965 года рождения, находясь в нетрезвом состоянии, несмотря на ранний час — было около семи утра. С разбитым и поцарапанным лицом его доставили в приемный покой Опочечкой центральной районной больницы. Однако Павлов утверждает, что за рулем автомобиля в момент ДТП был другой человек. И это похоже на правду — Павлова извлекли из «Вольво» через правую дверь. А кто вел машину, пока остается тайной не только для работников правоохранительных органов, но и для владельца иномарки.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ
ДНИ В ОКТЯБРЕ

- 4, среда (18—20).
- 6, пятница (17—19).
- 12, четверг (18—20).
- 17, вторник (11—14).
- 23, понедельник (16—18).
- 25, среда (17—18).
- 29, воскресенье (17—19).

СПРАВКИ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые учителя, работники образования, ветераны педагогического труда! Поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем учителя!

Выражаем искреннюю признательность за верность долгу, нелегкий, но необходимый обществу труд.

Крепкого вам здоровья, счастья, семейного благополучия и новых творческих успехов.

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ,
СОВЕТ ПРОФСОЮЗА.

Весь педагогический коллектив и ветеранов сердечно поздравляем с профессиональным праздником — Днем учителя! Примите наши искренние поздравления и пожелания радости, счастья, любви и здоровья. Успехов вам в вашем нелегком, но очень нужном труде.

Администрация,
профсоюзный комитет ПУ № 6.

Весь коллектив ПУ № 20, а также ветеранов педагогического труда сердечно поздравляем с профессиональным праздником — Днем учителя. Пусть радостным будет для вас каждый прожитый день, здоровья вам, молодости, счастья, успехов во всех делах и начинаниях.

Администрация.

Поздравляем **БАРАНОВА Евгения Петровича** с днем рождения. Желаем крепкого здоровья и успехов в труде.

Пусть в жизни все будет прекрасно.

Невзгод не будет никогда.

Пусть будет все светло и ясно.

Хоть жизнь порою и сложна.

Коллектив работников.

ОПОЧЕЦКИЙ ЛЕСХОЗ имеет намерение организовать разовые курсы по договоренности с Псковским учебным центром и службой занятости населения по специальностям: крановщик консольно-козловых и мостовых кранов, рамщик, станочник по деревообработке, пилоточ, стропальщик. Просьба к руководителям деревообрабатывающих производств и частным лицам при необходимости обучения данным профессиям принять участие в организации обучения. Справки по телефону 9-10-06.

Администрация.

7 октября

Турнир по футболу «Кубок закрытия сезона». Участвуют: Красногородск, Пустошка, Остров, Опочка. Начало в 11 часов на городском стадионе. Открытый чемпионат Псковской области по бодибилдингу. Начало в 16 часов в ЦДиК.

ГРАФИК

выезда заготовителя по приемке мяса, кожевенного сырья на IV квартал 2000 года

им. Любимова, «Духновский», «Крулихино» — 10, 24 октября, 8, 21 ноября, 5, 19 декабря.

«Опочечский», «Веть», «Исса» — 11, 25 октября, 9, 22 ноября, 6, 20 декабря.

«Заречье», «Колос», «Нива» — 12, 27 октября, 10, 23 ноября, 7, 21 декабря.

«Салют» — 13, 30 октября, 13, 24 ноября, 8, 22 декабря.

«Авангард», «Красный Октябрь», им. Мичурин, «Дружба» — 9 октября, 14 ноября, 13 декабря.

«Урожай», «Глубокое» — 5, 26 октября, 2, 30 ноября, 7, 28 декабря.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ
ГАЗЕТЫ «КРАСНЫЙ МАЯК»

Редакция сообщает, что с 1 октября 2000 года продолжается ПОДПИСКА на газету «Красный маяк» на первое полугодие 2001 года.

Цены с 1 по 31 октября следующие:

1. Подписка во всех отделениях связи. Доставка газеты на дом:
 - 6 месяцев — 63 руб. 54 коп.
 - 3 месяца — 31 руб. 77 коп.
 - 1 месяц — 10 руб. 59 коп.
 2. Подписка «До востребования». Получение газеты подписчиком на почте:
 - 6 месяцев — 58 руб. 62 коп.
 - 3 месяца — 29 руб. 31 коп.
 - 1 месяц — 9 руб. 77 коп.
 3. Подписка и получение газеты в киосках «Роспечати» г. Опочка:
 - 6 месяцев — 59 руб. 04 коп.
 - 3 месяца — 29 руб. 52 коп.
 - 1 месяц — 9 руб. 84 коп.
- Подписной индекс — 53496.

ОБЪЯВЛЕНИЯ
РЕКЛАМА

КУПЛЮ 1—2-комнатную квартиру с удобствами в п. Строителей. Телефон 9-10-48.

КУПЛЮ мосты на УАЗ-452. Недорого. Телефон 9-22-86.

НАШЕДШЕГО документы на имя Степанова В. Г. прошу вернуть за вознаграждение по адресу: ул. Цветочная, 37.

Администрация района и совет ветеранов сообщают, что в субботу, 7 октября, для пенсионеров будет бесплатно работать городская баня.

Вход по пенсионным удостоверениям.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-2101. Телефон 9-28-86.

2—1.

Опочечкому ГДРСП на постоянную работу требуется автогрейдерист.

В смотровой кабинет поликлиники на постоянную работу требуется акушерка или фельдшер. Телефон 9-28-08.

ПРОДАЕТСЯ корова, из двух любая, 3-й отел в ноябре, мае. Обращаться: Петровская волость, д. Суртово, к Ильину И. П.

СРОЧНО продается 2-комнатная квартира без удобств в центре. Телефон 9-10-48.

ПРОДАМ ВАЗ-2104, 1985 года. Адрес: Гусаковский пер., д. 30.

ПРОДАЕТСЯ корова. Отел в марте. Телефон 9-52-35.

ООО «Гей» купит за наличный расчет резину на трактор Т-25, — 6,5—16 и 6—16 (передние) и задние.

Требуется токарь. Оплата по договоренности.

Обращаться по адресу: ул. 1 Мая, д. 61.

ОРГАНИЗАЦИЯ постоянно закупает пиловочник, доску обрезную и необрезную из сосны. Телефон 9-15-50.

8—2.

ГОРЖИЛОБМЕН

— дает бесплатные консультации,
— оказывает помощь в покупке, продаже и обмене жилья (в том числе на Псков).

— производит срочный выкуп квартир.

Адрес: Набережная, 4. Телефон 9-28-15.

ООО «ВЕТЬ» ИМЕЕТ В ПРОДАЖЕ:

— зерно молотое (ячмень+пшеница) 1 кг — 3 руб.,
— зерно фуражное (ячмень, пшеница) 1 кг — 3 руб.,
— зерно семенное: озимая рожь 1 кг — 3 руб., озимая пшеница 1 кг — 4 руб., ячмень 1 кг — 4 руб.

Адрес: Псковская область, Себежский район, д. Томсино.

Телефоны: 92-692, 92-653, 92-635.

Время работы с 9 до 17 часов, выходной — воскресенье.

2—1.

ЗАКУПАЕМ баранину, телятину, говядину. Дорого. Телефоны: 9-22-10, 9-64-26.

СРОЧНО продается «Форд-Сьерра», 1987 года, 2,0 л. Адрес: Романенко, д. 42-а.

МЕНЯЮ 3-комнатную благоустроенную квартиру на Автозаводской улице на 1-комнатную благоустроенную, с доплатой. Телефон 9-12-93, с 18.00 до 21.00.

РЕДАКТОР
П. М. ВАСИЛЬЕВ.

Газета зарегистрирована 26 декабря 1993 года региональной инспекцией Государственной инспекции по защите свободы печати и массовой информации при Мининформации Российской Федерации, г. Санкт-Петербург. Регистрационный номер № П 0694.

Тираж 4521.
Печать высокая.

ПУ № 20 требуются на работу столяр, электрик и кочегар на период отопительного сезона. Телефон 9-47-13.

УТЕРЯНА сумка с документами. Нашедшего просим вернуть за вознаграждение. Телефоны: 9-23-18, 9-22-41, 9-35-61.

ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Коммунальной, 21. Уместен торг. Обращаться после 18 часов или в г. Пыталово, телефон 22-341.

ПРОДАЕТСЯ 3/4 дома по ул. Красногородская, 14. Обращаться: Великолукская, д. 6. Телефон 9-10-99.

ПРОДАЕТСЯ мягкий уголок (Финляндия). Тел. 9-21-01.

ООО «АВЭМ» на постоянную работу требуются работники охраны от 25 до 45 лет. Обращаться по телефонам: 9-11-58, 9-31-07.

ПРОПАЛ щенок русско-пегой породы, 3 месяца. Убедительно прошу вернуть за вознаграждение. Тел.: 9-19-69, 9-32-57, 9-64-36.

КУПИМ 300 штук белого и 100 штук красного облицовочного кирпича. Цена договорная. Телефон 9-27-57, после 18 часов.

ПРОДАЕТСЯ 3-комнатная квартира с удобствами в центре. Телефон 9-21-35.

ПРОДАЮТСЯ: 2-комнатная квартира со всеми удобствами в военном городке, 5-й этаж, 2000 у. е.; «Опель-Кадет», 1991 года, в отличном состоянии; коза (400 руб.). Обращаться: ул. Липовая, д. 7.

ЗАО «Пролесал» требуется специалист по приемке леса и подсобные рабочие. Адрес: Пролетарская, 58.

2—1.

Искренне благодарим коллектив горжилобмена за помощь в разрешении жилищного вопроса.

Алексеевы.

Автоколонне № 1662 на постоянную работу требуются токарь и рабочий по заготовке дров.

Прои
бобуло
за 8 м
сравне
казате
увелич
до 5,86

Влер
Москве
собстве
сток. Р
Конечн
продан
победи
310 ть
рублев
до кон
на в
продат
сков п
3,6 га.

«ЕЭС
в Фед
скую к
тарифо

Миро
приведе
для тог
воват
поддел
чек, кот
сийские
ки. Они
ство, в
считыва
ним в р
ки элект
индивид
номер.

Опер
моряков
«Курск»
ближайш
очень сл
циалист
ства под
погибши
става в

С 3 но
тонны с
компани
25 евро,
бензин
подняты
тонну. Л
на: сокр
горючег
можеть
соларку

В Лени
хватает
ки выра
картофел
менту со
цента.